Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Il (30 de puncte) - Varianta 042

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

Cate dintre varfurile grafului neorientat G reprezentat prin matricea de 8 8 8 (1) (1)
adiacenta alaturata, au gradul 0? 4p) looo00oO
10000
10000
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Intr-o listd simplu Tnlantuita alocata dinamic, cu cel putin doua noduri, fiecare nod retine in
campul ur madresa nodului urmator din listd sau NULL daca nu are un nod urmator. Stiind
ca variabila p retine adresa primului nod din lista, iar variabila q este de acelasi tip cu p,

care este secventa ce realizeaza eliminarea celui de-al doilea nod din lista? (4p.)
g=p->urm b. p->ur mEp->ur m >ur m

p- >ur meEp- >ur m >ur m delete p; | free(p);

delete q; | free(q);

g=p->urm d. p=g->urm

g- >ur mep- >ur m >urm g- >ur mep- >ur m >urm

delete q; | free(q); delete q; | free(q);

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3.

Pentru reprezentarea unui arbore cu radacina cu 9 noduri, etichetate cu numere naturale de
la 1 la 9, se utilizeaza vectorul de “tati”: T=(5, 0, 2, 7, 3, 3, 2, 4, 7) . Din cate muchii este
format un lant alcatuit din noduri distincte, lant de lungime maxima, in arborele dat?  (6p.)

Variabila a memoreaza un tablou bidimensional cu 5 linii |f or (i =1;i <=5; 1 ++)

si 5 coloane, numerotate de la 1 la 5, ale carui elemente| for(j=1;j<=5;j ++)
sunt numere intregi. Care este cea mai mare valoare, a[i][j]1=1%+%;
memorata in tablou, deasupra diagonalei principale a
tabloului construit Tn urma executarii secventei de program
alaturate ? (6p.)

Scrieti programul C/ C++ care citegte de la tastatura un gir de cel mult 40 de caractere,
format doar din litere mici ale alfabetului englez, si care afiseaza pe ecran, pe o singura
linie, toate vocalele ce apar in sirul citit. Vocalele vor fi afisate Th ordinea aparitiei lor in sir,
separate prin cate un spatiu, ca in exemplu. Sirul citit contine cel putin o vocala si se
considera ca fiind vocale urmatoarele litere:a, e, i, 0, u.

Exemplu: daca se citegte sirul cal cul at or atunci pe ecran seva afisa:a u a o (10p.)
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